

Стартував проект SHAPE «Розширення прав і можливостей спільнот мігрантів та місцевих органів влади».

З 2 по 4 березня ALDA провела стартовий захід проекту SHAPE – Спільні дії для участі та розширення прав і можливостей спільнот мігрантів та місцевих органів влади. Зустріч була організована ALDA, як координатором проекту, за підтримки WeWorld, співлідера.

Метою зустрічі було розробити хроно-програму проекту, визначивши кроки на коротко- та середньострокову перспективу, а також роль та відповідальність кожного партнера.

Перший день був зосереджений на презентації консорціуму та партнерів проекту, які поділилися місією своїх організацій, проектною діяльністю, в якій вони залучені, та досвідом, який сприятиме додатковій цінності проекту SHAPE.

Другий день розпочався з фінансової сесії, присвяченої встановленню правил, процедур та термінів звітності перед ALDA та презентації необхідних форм. Після цього відбувся круглий стіл, на якому були представлені різноманітні завдання з точки зору: дій, термінів, очікуваних результатів та залучених партнерів.

Метою зустрічі було затвердження хронологічної програми проекту SHAPE

У другій половині дня, тренінг був присвячений роботі в групах, де учасники були розподілені за робочими столами, пропорційно кількості завдань. Було 2 раунди по 1 годині кожен, а потім хвилина обміну тим, що вийшло в кожній групі. Кожна група обговорювала завдання та пов'язані з ним дії, визначаючи ролі та відповідальність кожного партнера; визначення можливих критичних проблем і шляхів їх вирішення; стратегії впровадження; наступні кроки.

Ця вправа дозволила уточнити дії проекту, терміни та очікувані результати. Але, перш за все, вдалося створити синергію між партнерами та командним духом, посиливши їхню залученість.

Нарешті, в останній день WeWorld представив комунікаційну діяльність проекту та можливу стратегію комунікації та поширення.

Партнери вже обговорюють візуальну ідентичність проекту, претензію та логотип. Найближчими місяцями буде створений веб-сайт.

Зустріч пройшла у змішаному форматі: Artemissizio (HU) і італійські партнери CONNGI та WEWorld взяли участь у проекті, а решта учасників приймала участь онлайн через COVID-19 та ситуацію в Україні.